La pastora (Trentino)

TENORI

BASSI
BORDONI

Molto moderato

E lassu, su la montagna
gh’era su 'na pastorela

pascolava i suoi caprin
su l'erba fresca e bela.

E di li passo un signore

e’l ghe diss: « Oi pastorela,
varda ben che i tuoi caprin
lupo non se li piglia ».

la

vai suoi ca -

Salta for lupo dal bosco
con la faccia nera nera

Ia magna 'l pu bel caprin
che la pastora aveva.

Ed allor si mise a piangere;
e piangeva tanto forte
al vedere il bel caprin
vederlo andar a morte.

Armonizzazione L. PiGARELLI

prin su l'er-ba fresca e
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In cil ’e jé une stele

(Canto friulano)

Calmo e raccolto
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In cil ’e je une stele

che brile di splendor
di dutis la plui biele
la stele da Camor

Co’ spunte la matine

la stele va lontan

jo ti dis: Mandi, ninine,
st viodarin doman.

Armonizzazione A. Mascacni
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In cil ‘e jéu-ne ste -le che__ bri - le displen-dor, di__ du - tis leplui bie -le
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Incil’e jéu - neste-le che bri-le di splen-dor, di___  dutisla__ plui bie -le la__
ste - le da l’a-mor. Co_ spun - te la ma - ti - ne la ste -le va lon-tan, jo ti dis: man-di ni-
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ste - le dal’a-mor.___ Co’ spunte la ma-ti - ne la ste-le valon-tan,__ jo ti dis:man-di ni-
-ni-ne si___ vie - darin do-man, jo ti dis: man-di ni - ni-ne si__ vio - da-rin do - m:n.
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-ni - me si vio - da - rin do -man,__jo ti dis: mam - di-ni - ni-ne si vio -da - rin do - man,




